

20-11-2023**21.15 Hrs****HL**

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں شہانہ بیگم

Music

- ☆ بھارت اور آسٹریلیا نے باہمی تعلقات کو مزید مستحکم بنانے کے اپنے عہد کو دوہرایا ہے۔ وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے آسٹریلیا کے اپنے ہم منصب Richard Marles کے ساتھ بات چیت کی۔
- ☆ بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان دو جمع دو وزارتی مذاکرات نئی دلی میں ہو رہے ہیں۔
- ☆ راجستھان اور تلنگانہ میں اسمبلی انتخابات ہونے میں اب جبکہ کچھ دن رہ گئے ہیں، سیاسی پارٹیوں کے سرکردہ رہنما سرگرمی کے ساتھ چناؤ مہم میں شامل ہو رہے ہیں۔
- ☆ انتخابی کمیشن نے پانچ ریاستوں میں اسمبلی انتخابات کا اعلان ہونے کے بعد سے ایک ہزار 760 کروڑ روپے سے زیادہ کی ضبطی کی ہے۔
- ☆ قومی جانچ ایجنسی NIA نے وائرل ویڈیو میں ایئر انڈیا کے مسافروں کو دھمکی دینے کی بنا پر دہشت گرد Gurpatwant Singh Pannun کے خلاف کیس درج کیا ہے۔
- ☆ اور بھارت کا 54واں بین الاقوامی فلم فیسٹیول گوا میں رنگارنگ افتتاحی تقریب کے ساتھ شروع ہو گیا ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

Rajnath Richard Marles

بھارت اور آسٹریلیا نے باہمی دفاعی تعلقات کو مزید مستحکم بنانے کے تئیں اپنے عہد کو دوہرایا ہے۔ وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے آج شام نئی دلی میں آسٹریلیا کے نائب وزیراعظم اور وزیر دفاع Richard Marles کے ساتھ دو طرفہ بات چیت کی۔ جناب سنگھ نے زور دے کر کہا کہ دونوں ملکوں کی فورسز کو آرٹیفیشل انٹیلی جنس، آبدوز شکن نظام اور ڈرون شکن نظام نیز سائبر شعبے جیسے اہم تربیتی شعبوں میں اشتراک پر بھی غور کرنا چاہیے۔

دفاع کی وزارت نے ایک بیان میں کہا ہے کہ دونوں وزیروں نے مشترکہ مشقوں، تبادلوں اور ادارہ جاتی مذاکرات

سمیت دونوں ملکوں کے درمیان فوج سے فوج کے تعاون میں اضافے پر اطمینان کا اظہار کیا۔
دونوں وزیروں نے زیر آب ٹکنالوجیوں کے شعبے میں مشترکہ تحقیق کے سلسلے میں اشتراک پر بھی تبادلہ خیال کیا۔x

Eve India Australia Ministerial Dialogue

بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان دوسرے دو جمع دو مذاکرات نئی دہلی میں ہو رہے ہیں۔ وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ اور وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر، آسٹریلیا کے وزیر دفاع Richard Marles اور وزیر خارجہ Penny Wong کے ہمراہ مشترکہ طور پر اس کی صدارت کر رہے ہیں۔

وزارت خارجہ کے مطابق یہ وزیر کئی شعبوں میں مضبوط کثیررخی باہمی تعلقات پر تبادلہ خیال کر رہے ہیں۔ ان میں دفاع، سکیورٹی، تجارت، سرمایہ کاری، اہم معدنیات، توانائی، آب و ہوا کی تبدیلی، سائنس ٹکنالوجی، خلا، تعلیم اور عوام سے عوام کے رابطے شامل ہیں۔

علاقائی اور عالمی امور بھی ایجنڈے پر ہیں۔ طرفین، محدود نوعیت کے اور کثیررخی اشتراک کو مستحکم کرنے کے لیے مشترکہ ترجیحات پر بھی تبادلہ خیال کریں گے۔x

Uttarakhand Rescue Operation

وزیراعظم نریندر مودی نے آج اتراکھنڈ کے وزیر اعلیٰ پشکر سنگھ دھامی سے ٹیلی فون پر بات کی اور اترکاشی ضلع میں زیر تعمیر Silkyara سرنگ کے جزوی طور پر دھسنے کے بعد سے وہاں پھنسے ہوئے 41 کارکنوں کو بحفاظت باہر نکالنے کے لیے جاری بچاؤ کارروائی کا جائزہ لیا۔

وزیراعظم نے کہا کہ ان مزدوروں کو بحفاظت باہر نکالنے کیلئے مرکزی سرکار ضروری آلات اور سازوسامان فراہم کر رہی ہے۔ گفتگو کے دوران اتراکھنڈ کے وزیر اعلیٰ نے، وزیراعظم کو بچاؤ کارروائی کی تفصیلی جانکاری سے واقف کرایا۔
ادھر زیر زمین سرنگوں سے متعلق بین الاقوامی ایسوسی ایشن کے صدر Arnold Dix بچاؤ کوششوں میں معاونت کے لیے وہاں پہنچ گئے ہیں۔ انہیں زیر زمین سرنگوں اور اس تعلق سے حفاظتی اقدامات سے وابستہ معاملات کا دنیا کا سرکردہ ماہر مانا جاتا ہے۔

پروفیسر Dix نے برسر موقع معائنہ کیا اور بچاؤ کارروائی سے وابستہ ایجنسیوں سے بات کی۔ مختلف ایجنسیاں جدید طرز کی مشینری کے ساتھ بچاؤ کارروائی میں لگی ہوئی ہیں۔

ادھر انتظامیہ سرنگ میں پھنسے ہوئے کارکنوں کے ساتھ رابطہ قائم کیے ہوئے ہے اور سبھی کارکن صحیح سلامت بتائے جاتے ہیں۔ سرنگ کے اس حصے میں بجلی اور پانی بھی دستیاب ہے اور ان مزدوروں کو Compressor پائپ لائن کے ذریعے غذائی اشیاء اور دوائیں فراہم کی جا رہی ہیں۔x

Rajasthan Campaign

راجستھان میں اسمبلی انتخابات کے لیے سبھی سیاسی پارٹیوں کے سرکردہ لیڈر اور افراد اپنے اپنے امیدواروں کی حمایت میں انتخابی مہم میں شامل ہو رہے ہیں۔

وزیراعظم اور BJP کے سرکردہ رہنما نریندر مودی نے آج پالی اور Pilibanga میں عوامی جلسوں سے خطاب کیا۔ جناب مودی نے الزام لگایا کہ ریاست میں خواتین کے خلاف زیادتیوں میں اضافہ ہوا ہے اور راجستھان اس معاملے میں پورے ملک میں سب سے اوپر آگیا ہے۔

انہوں نے الزام لگایا کہ ریاست میں دلتوں کے خلاف جرائم بھی بڑھ گئے ہیں۔ جناب مودی نے بدعنوانی اور خوشامد پسندی کے لیے ریاستی سرکار پر نکتہ چینی کی۔ انہوں نے کہا کہ راجستھان کو ایک ایسی سرکار کی ضرورت ہے، جو ترقی کی رفتار تیز کرے۔

مرکزی سرکار کی مختلف اسکیموں کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ان کا مقصد غریبوں، پسماندہ اور محروم اور بے سہارا لوگوں کے مسائل دور کرنا ہے۔ جناب مودی نے پیپر لیک ہونے کے معاملے پر بھی سرکار کو گھیرا اور کہا کہ پیپر لیک کے ذریعے نوجوانوں کو لوٹا گیا ہے۔ جناب مودی نے بیکانیر میں چار کلومیٹر کے راستے پر روڈ شو بھی کیا۔ ادھر BJP کے قومی صدر جے پی نڈا اور سرکردہ رہنما امت شاہ نے بھی آج مختلف مقامات پر عوامی جلسوں سے خطاب کیا۔ جناب امت شاہ نے اودے پور میں ایک روڈ شو کیا۔ BJP کے ایک اور لیڈر یوگی آدتیہ ناتھ نے جے پور کے نزدیک Amer میں ایک جلسہ عام سے خطاب کیا۔ اس کے علاوہ BJP کے کئی دیگر سرکردہ رہنما بھی مختلف مقامات پر پارٹی امیدواروں کے لیے انتخابی مہم میں حصہ لے رہے ہیں۔

ان میں ہیمنت بسوا، سمرتی ایرانی، پیش گوئل، گجیندر سنگھ شخادت اور وسندھرا راجے شامل ہیں۔ دوسری طرف کانگریس کے سرکردہ لیڈر اشوک گہلوت نے ٹونک، پالی اور جودھپور میں مختلف مقامات پر پارٹی امیدواروں کی حمایت میں عوامی جلسے کیے۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی سرکار نے عوام کی بہبود کے لیے جو اسکیمیں شروع کر رکھی ہیں، ان کا ملک میں مختلف سطحوں پر چرچہ ہو رہا ہے۔

کانگریس کے قومی صدر مکارجن کھڑگے نے آج سری گنگا نگر اور ہنومان گڑھ میں انتخابی ریلیوں سے خطاب کیا اور کہا کہ کانگریس رہنماؤں نے ملک کے لیے قربانیاں دی ہیں۔ انہوں نے ریاست میں کانگریس سرکار کی کامیابیوں کو اجاگر کیا اور کہا کہ سرکار نے جو وعدہ کیا تھا، اُسے پورا کیا ہے۔

کانگریس لیڈر پریکا گاندھی نے بھی Kekri اور جہازپور میں پارٹی امیدواروں کی حمایت میں چناؤ مہم میں حصہ لیا۔ اس کے علاوہ سچن پانکٹ، سکچیندر سنگھ رندھاوا اور کنہیا کمار سمیت کانگریس کے دیگر رہنماؤں نے بھی مختلف مقامات پر عوامی جلسے کیے۔

ادھر نیشنل ڈیموکریٹک پارٹی کے سربراہ ہنومان بینیوال اور آزاد سماج پارٹی کے قومی صدر چندر شیکھر آزاد بھی آج چناؤ

مہم میں شامل ہوئے۔x

Campaign Telengana

تلنگانہ میں چناؤ میں اب جبکہ چند دن باقی رہ گئے ہیں، انتخابی مہم میں تیزی آگئی ہے۔ ہمارے نامہ نگار کے مطابق قومی اور علاقائی پارٹیوں کے سرکردہ رہنما ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے پوری ریاست میں مختلف مقامات پر جا رہے ہیں۔ 119 رکنی ریاستی اسمبلی کیلئے 30 نومبر کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔x

Rajasthan CEC

راجستھان میں گھر سے ووٹ ڈالنے کی سہولت کا دوسرا مرحلہ آج سے شروع ہو گیا۔ انتخابی کمیشن کی اس پہل کے تئیں معمر اور معذور افراد میں کافی جوش و خروش پایا جا رہا ہے۔ گھر سے ووٹ ڈالنے کی سہولت کے پہلے مرحلے میں ریاست کے 60 ہزار 424 ووٹروں نے گھر سے ہی اپنے حق رائے دیہی کا استعمال کیا۔ اعلیٰ انتخابی افسر پروین گپتا نے کہا کہ آج اور کل دوبارہ خصوصی پولنگ ٹیمیں اُن ایک ہزار 220 ووٹروں کے گھر جا رہی ہیں، جو پہلے مرحلے میں موجود نہیں تھے۔ انھوں نے مزید کہا کہ 62 ہزار 927 ووٹروں نے گھر سے ووٹ ڈالنے کی سہولت کو متبادل کے طور پر چنا تھا۔ ان میں سے 96 فیصد سے زیادہ بزرگ اور معذور افراد اس سہولت کا فائدہ اٹھا چکے ہیں۔x

EC Seizures

الیکشن کمیشن کے مطابق جن پانچ ریاستوں میں الیکشن ہونے والے ہیں وہاں الیکشن کی تاریخوں کے اعلان کے بعد سے ایک ہزار سات سو ساٹھ کروڑ روپے ضبط کیے جا چکے ہیں۔ سال 2018 میں میزورم، مدھیہ پردیش، چھتیس گڑھ، راجستھان اور تلنگانہ میں تقریباً 215 کروڑ روپے ضبط کیے گئے تھے اس بار اس کی سات گنا رقم ضبط کی گئی ہے۔x

Andhra Naidu Ball

آندھرا پردیش ہائی کورٹ نے آج تیلگو دیشم پارٹی کے سربراہ اور سابق وزیر اعلیٰ این چندرا بابو نائیڈو کو آندھرا پردیش اسکال ڈیولپمنٹ کارپوریشن کیس میں مستقل ضمانت دے دی ہے۔ جناب نائیڈو کو 9 ستمبر کی صبح سویرے گرفتار کیا گیا تھا۔ وہ 31 اکتوبر تک عدالتی ریمانڈ میں تھے۔ عدالت نے انھیں صحت کی بنیاد پر علاج کیلئے کچھ وقت کیلئے ضمانت دی تھی۔x

ECI SSR 2024

انتخابی کمیشن نے سبھی اہل شہریوں سے اپیل کی ہے کہ وہ ووٹر فہرستوں میں اپنا نام درج کرائیں اور اگر کہیں کوئی غلطی ہے تو اُسے درست کرائیں۔ ووٹر فہرستوں پر نظر ثانی کی خصوصی مہم اگلے مہینے کی 9 تاریخ تک جاری رہے گی۔ سوشل میڈیا پلیٹ فارم پر ایک پوسٹ میں چناؤ کمیشن نے کہا ہے کہ مذکورہ مہم کے تحت لوگ اپنا نام درج کرانے کے

ساتھ ساتھ ووٹر فہرستوں میں اپنے پتے میں کسی طرح کی تبدیلی سمیت ووٹر ID کی تفصیلات میں کسی طرح کی غلطی کو درست کرا سکتے ہیں۔

آنے والے لوک سبھا انتخابات کے مد نظر ووٹر فہرستوں پر نظر ثانی کا یہ عمل اہمیت کا حامل ہے۔ اس میں خاص طور پر نوجوان رائے دہندگان کے نام شامل کیے جانے پر خاص توجہ دی جا رہی ہے۔ جو نوجوان پہلی جنوری 2024 کو 18 سال کے ہو جائیں گے، وہ ووٹر فہرستوں میں اپنا نام شامل کرانے کے لیے درخواست دے سکتے ہیں۔ نوجوانوں کے لیے اگلے سال کے لوک سبھا انتخابات سے قبل اپنا نام درج کرانے کا یہ ایک اہم موقع ہے۔ انتخابی کمیشن دعویٰ اور اعتراضات کو نمٹانے کی کارروائی اگلے مہینے کی 26 تاریخ تک مکمل کر لے گا اور اگلے سال پانچ جنوری کو ووٹر فہرستیں حتمی طور پر شائع کر دی جائیں گی۔ انتخابی کمیشن ہر سال، ہر تین مہینے بعد ووٹر فہرستوں پر نظر ثانی کی مہم چلاتا ہے۔x

PM Argentina Prez

وزیر اعظم نریندر مودی نے Javier Milei کو ارجنٹینا کے صدارتی انتخابات میں کامیابی حاصل کرنے پر مبارکباد دی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں جناب مودی نے کہا کہ وہ بھارت-ارجنٹینا کی اسٹریٹجک شراکت داری میں مزید تنوع اور وسعت پیدا کرنے کی غرض سے کام کرنے کے منتظر ہیں۔x

PM Luxembourg

وزیر اعظم نریندر مودی نے جناب Luc Frieden کو Luxembourg کے وزیر اعظم کا عہدہ سنبھالنے پر مبارکباد دی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت، Luxembourg تعلقات کو مزید مستحکم کرنے کی سمت میں وہ جناب Luc Frieden کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں۔ انھوں نے کہا کہ دونوں ملکوں کے درمیان تعلقات جمہوری اقدار اور قانون کی حکمرانی میں یکساں تئیں میں پنہاں ہیں۔x

NIA Pannun

قومی جانچ ایجنسی NIA نے دہشت گرد Gurpatwant Singh Pannun کے خلاف کیس درج کیا ہے۔ اُس کے ایک ویڈیو کے سلسلے میں یہ کیس درج کیا گیا ہے جس میں ایئر انڈیا میں سفر کرنے والے مسافروں اور ایئر لائنس کا کام کاج ٹھپ کر دینے کی دھمکی دی گئی تھی۔

Pannun کی دھمکیوں کے تناظر میں سخت چوکسی برتی جا رہی ہے اور کناڈا، بھارت اور کچھ دیگر ملکوں میں سکیورٹی ایجنسیوں نے تحقیقات بھی شروع کر رکھی ہے جہاں ایئر انڈیا کی پروازیں جاتی ہیں۔

NIA نے کہا ہے کہ بھارت میں پھر سے دہشت گردی پھیلانے کی خاطر دہشت گردانہ سرگرمیوں کو بڑھاوا دینے کے اپنے منصوبے کے تحت Pannun پنجاب ریاست کے معاملات کے تعلق سے اور خاص طور پر سکھ مذہب کے بارے

میں ایک غلط تصویر پیش کرنے کی کوشش کرتا رہا ہے اور اس کے لیے وہ ملک میں سکھوں اور دیگر فرقوں کے درمیان
مخاصمت کو بڑھاوا دینے میں لگا ہوا ہے۔x

EVE IFFI

بھارت کا 54واں بین الاقوامی فلم فیسٹیول گوا میں شروع ہو گیا ہے۔ اس کی افتتاحی تقریب آج شام Bambolim
میں شیاما پرساد کھرجی انڈور اسٹیڈیم میں ہوئی۔ اطلاعات و نشریات کے مرکزی وزیر انوراگ سنگھ ٹھاکر نے اس فیسٹیول کا
افتتاح کیا جو نو دن جاری رہے گا۔ اس موقع پر جناب ٹھاکر نے کہا کہ 20 فیصد کی سالانہ شرح ترقی کے ساتھ
بھارت کی میڈیا اور تفریحی صنعت کو دنیا میں پانچویں سب سے بڑی اور عالمی سطح کی صنعت مانا جاتا ہے۔

S/B - Anurag Thakur

جناب ٹھاکر نے کہا کہ اس سال کے فلم فیسٹیول میں 105 ملکوں سے دو ہزار 926 فلموں کی Entries موصول ہوئی
ہیں جو گذشتہ سال کے مقابلے تین گنا سے بھی زیادہ ہیں۔

وزیر موصوف نے بتایا کہ بین الاقوامی فلم فیسٹیول میں OTT سیریز اور فلموں میں عمدہ کارکردگی کو تسلیم کرنے کی خاطر
اس سال سے OTT ایوارڈز کا سلسلہ شروع کیا گیا ہے۔ جناب ٹھاکر نے کہا کہ بہترین ویب سیریز OTT ایوارڈ
کے لیے پندرہ OTT پلیٹ فارمز سے دس زبانوں میں 32 نامزدگیاں موصول ہوئی ہیں۔

S/B-Anurag Thakur

گوا کے وزیر اعلیٰ پرمود ساونت سمیت کئی دیگر سرکردہ لوگوں نے بھی افتتاحی تقریب میں شرکت کی۔ جناب ٹھاکر نے
اس موقع پر فلم بازار کا بھی افتتاح کیا۔

سرکردہ اداکارہ مادھوری دیکشت کو بھارتی فلم صنعت کے لیے اُن کی اہم خدمات کے صلے میں بھارتیہ سینما کو خصوصی طور
پر تسلیم کرنے سے متعلق ایوارڈ دیا گیا۔

فلم اسٹار مادھوری دیکشت، شاہد کپور، شریہ سرن، نصرت بھڑوچہ، پنکج ترپاٹھی، Shantanu Moitra، شریہ گھوشال اور
سکھندر سنگھ نے شاندار افتتاحی تقریب میں اپنے فن کا مظاہرہ کرتے ہوئے شائقین کو مسحور کیا۔x

International Tourism Mart

سیاحت کی وزارت، شمال مشرقی خطے میں سیاحت کے مواقعوں کے بارے میں بیداری پیدا کرنے کی غرض سے میگھالیہ
میں شیلانگ میں انٹرنیشنل ٹورزم مارٹ کا انعقاد کر رہا ہے۔ سیاحت کے وزیر جی کشن ریڈی، پروگرام کا افتتاح کریں
گے۔ اس میں شمال مشرقی ریاستوں کے سیاحت کے وزراء بھی شرکت کریں گے۔ یہ تین روزہ پروگرام شمال مشرق کے
فریقین کو ملک اور بیرون ملک مارکیٹ تک رسائی کیلئے پلیٹ فارم فراہم کرے گا۔ بین الاقوامی سیاحتی میلہ، سیاحت کی
وزارت کے ذریعے ہر سال باری باری کسی ایک شمال مشرقی ریاست میں منعقد کیا جاتا ہے۔

ماحولیات کی وزارت کی جانب سے مشن LIFE کے نفاذ کیلئے وضع کئے گئے طریقہ کار پر عمل کرتے ہوئے کاربن کے کم اخراج کے طریقے اپنا کر، اس پروگرام کی گرین پروگرام کے طور پر منصوبہ سازی کی گئی ہے۔ اس نمائش میں ایک بار استعمال ہونے والے پلاسٹک سے گریز کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ شجر کاری مہم کے تحت کاغذ کے بجائے ڈیجیٹل نظام کا استعمال کیا جائے گا۔ x

Maha Palghar and Nanded UBSY

پنجابتی راج کے وزیر مملکت راج کپل پٹل نے آج کہا کہ یہ انتہائی ضروری ہے کہ حکومت کے ذریعے شروع کی گئی ترقیاتی اسکیموں کے فوائد، ضرورت مندوں تک پہنچیں۔ وکست بھارت سنکپ یا ترا کے حصے کے طور پر Palghar ضلع میں قائم کردہ ایک بڑے کیمپ میں اظہار خیال کرتے ہوئے جناب پٹل نے کہا کہ وزیر اعظم نریندر مودی نے اس مہم کی شروعات کی ہے کیوں کہ ان کا یقین ہے کہ بھارت تبھی ترقی کر سکتا ہے جب اس کے گاؤں بھی ترقی حاصل کریں۔ اس سے پہلے مہاراشٹر کے گورنر رمیش Bais نے کیمپ کا افتتاح کیا اور مقامی انتظامیہ سے زور دے کر کہا کہ وہ قبائلی اکثریت والے Palghar ضلع میں اگلے 5 برسوں میں غذائیت کی کمی کے مکمل خاتمے پر توجہ مرکوز کرے۔

تعلیم اور ہنرمندی کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے جناب Bais نے مزید کہا کہ انہیں امید ہے کہ مستقبل قریب میں ضلع کا ہر فرد ہنرمند بن جائے گا اور مالی طور پر خود کفیل ہو جائے گا اور سماج کی ترقی میں مدد کرے گا۔ وزیر اعظم کی لوکل فار ووکل مہم کے بارے میں بات کرتے ہوئے جناب Bais نے کہا کہ مقامی مصنوعات کے فروغ اور فروخت سے نہ صرف نئے چھوٹے کاروباروں کو مدد ملتی ہے بلکہ مقامی مالا مال ورثے اور ثقافت کو بھی تحفظ فراہم ہوتا ہے۔ x

Crude Oil

پیٹرولیم برآمد کرنے والے ملکوں کی تنظیم OPEC کی جانب سے خام تیل کی قیمت میں اضافے کی خاطر سپلائی میں کٹوتی کیے جانے کے امکان کے تناظر میں آج خام تیل کی قیمتوں میں ایک فیصد سے زیادہ کا اضافہ ہوا۔ دن کے کاروبار میں Brent خام تیل کی قیمت 81 ڈالر 95 سینٹ نی بیئرل تک پہنچ گئی جبکہ امریکہ کے West Texas خام تیل کی قیمت 77 ڈالر 15 سینٹ نی بیئرل پر آگئی تھی۔ x

Sudan Attack

سوڈان اور جنوبی سوڈان کے درمیان جس علاقے کے بارے میں تنازعہ ہے، وہاں کل شدید لڑائی میں تقریباً 32 افراد ہلاک اور 20 زخمی ہو گئے۔ مقامی میڈیا کے مطابق Abyei انتظامی علاقے کے جنوبی حصے میں کچھ نامعلوم بندوق برداروں نے دو گاؤں پر حملے کیے۔ میڈیا کے مطابق جنوبی سوڈان نے مارچ میں اس متنازع علاقے میں اپنی فوجیں تعینات کر دی تھیں تب سے وہاں بین مذہبی اور سرحد پار سے جھڑپوں میں اضافہ ہوا ہے۔

پچھلے ہفتے سکیورٹی کونسل نے اتفاق رائے سے UNIFSA کی مدت میں نومبر 2024 تک کی توسیع کر دی تھی۔
اقوام متحدہ کا کہنا ہے کہ اپریل میں اس لڑائی کے شروع ہونے کے بعد سے 9 ہزار سے زیادہ لوگ مارے جا چکے ہیں
اور لاکھوں لوگ سوڈان کے اندر ہی اور آس پاس کے ملکوں میں ہجرت کر گئے ہیں۔ x

